Liebe Eltern unserer Barthokinder,

viele von Ihnen kennen den Förderverein bereits und sind auch schon als Mitglied dabei. Ihnen gilt unser Dank für die großartige Unterstützung, die in vollem Umfang unseren Kindern zu Gute kommt. Sicherlich können Sie sich denken, dass wir uns über neue Mitglieder immer freuen, denn die Schule braucht stets einen großen Unterstützerkreis.
Deshalb möchten wir Sie über den Förderverein genauer informieren.  

Wo hilft der Förderverein und wie arbeitet er?

Der Förderverein unterstützt dort, wo die öffentlichen Mittel nicht ausreichen. Die jährliche Finanzierung kann aber mit der fortschrittlichen Entwicklung des Schulbetriebs nicht immer Schritt halten. Unsere Schule hat ein engagiertes Lehrerkollegium, welches immer wieder gerne im Interesse der Kinder mit zusätzlichen Ausrüstungswünschen an den Förderverein herantritt.

So wurde z.B. allein in den letzten Jahren für die Schule, zur Unterrichts- und Pausengestaltung, Folgendes angeschafft:

Aula-Bestuhlung, Schul-T-Shirt für die Erstklässler, Lehrmaterial wie Kopfhörer, Rechtschreibpakete, Bildwörterbücher. Rhythmik-Kisten für den Musikunterricht,
Nino-Fußball-Tore für den Sportunterricht,
Fußbälle und Springseile für die Pausen.
Für Schulveranstaltungen Stehtische, Sitzbänke, Pavillons und Spuckschutze,
Sitzkissen für die Schulaula und vieles mehr.

Des Weiteren wurden z.B. die Kosten übernommen für:

den Sexualkundeunterricht der 4. Klassen
das Basketballtraining des Post SV für die Schüler der Bartholomäusschule
einen Zuschuss von jeweils bis zu 100 Euro für die Abschlussfahrt/-feier der 4.Klassen 

Allein diese Maßnahmen hatten ein Volumen von mehreren hundert Euro.

Woher kommt das Geld?

Der Förderverein finanziert sich aus Mitgliedsbeiträgen und Spenden, die unter anderem durch das Engagement des Elternbeirats zustande kommen. Die Mitgliedsbeträge werden bewusst niedrig gehalten, damit möglichst viele in der Lage sind, die Schule zu unterstützen. Wir sind ein gemeinnützig anerkannter Verein und unterstützender Bestandteil der Solidargemeinschaft.

Neben ehemaligen Eltern, Lehrern und aktiven Lehrern sind bisher nur rund 12 Schülereltern als Mitglieder verzeichnet, bei etwa 260 Schüler an der Schule.
Wir wünschen uns natürlich mehr Mitglieder, denn alle Kinder an der Schule sollen von weiteren Fördermaßnahmen profitieren. Wenn Sie dem Förderverein beitreten, gehen Sie außer dem jährlichen Mitgliedsbeitrag in Höhe von 1 Euro /Monat keinerlei weitere Verpflichtungen ein. Sie  leisten damit aber einen großen und nachhaltigen Beitrag für unser Schulleben.

Eine Beitrittsmöglichkeit besteht über das Beitrittsformular, das sich im Anhang dieses Schreibens befindet .
Wir hoffen, dass wir die Gruppe der Bartho-Unterstützer vergrößern können.  

Mit freundlichen Grüßen
Ihr Vorstand
